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Exercice n°1    (5points) 
 
Indication : pour chaque question, une seule réponse est correcte.  
 

 
Soit � la fonction définie  sur l’intervalle  [−2 ;  4 ] et 
représentée ci contre  par !" .  

 
 
 
 
                   !"   
 
 
 
 
 
 

#$ : l’image de '−1) par � est :  A/         3   B/          1  C/          −3 

#/ : Le nombre de solutions de l’équation�'2) = 2 est :  A/         0   B/          1  C/           2 

#5 : Le nombre de solutions positives de        
l’équation: �'2) = −  1 

 2   est : 
  
 A/         1 

 
  B/          2 

 
 C/           3 

#6 : Le maximum de  � sur [−2 ;  4 ] est :  A/          1     B/          3  C/           4 

#8 : Si   −1 ≤ 2 ≤ 3  alors:   A/−1 ≤ �'2) ≤ 3     B/ −1 ≤ �'2) ≤ 1  C/ 1 ≤ �'2) ≤ 3 

 
Exercice n°2    (10 points) 
 
Soit ' : ;   ;< ; =< ) un repère orthonormé du plan. 
On considère la droite  D  d’équation cartésienne : A2 − '2 + A)C + 1 = 0;  avec  A ∈ IR. 

1) a)   Déterminer   A   pour que le point  A '1; 2)  appartienne à D. 
             b)   Déterminer   A   pour que la droite  D soit parallèle à la droite D’ : C = −22 + 3. 

2) Soit  D$ la droite d’équation : 2 − 3C + 1 = 0. 
a) Déterminer une équation cartésienne de la droite  ∆ passant par le point B '−1; 5) 

et  de vecteur normal      HI<  JK/
5 L. 

b) Déterminer la  position relative de  D$  et  ∆. 
c) Déduire les coordonnées du point d’intersection  de  D$  et  ∆. 

3) Soit  IJK  un triangle tels que  IJ = 2 ;  JK = 5  et  IK = 4   calculer l’angle OP puis  déduire 
l’aire du triangle IJK. 
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Exercice n°3    (5 points) 
 
On considère la  fonction �  définie sur IR  par : �'2) = 2/ − |2|  dont une partie de sa 
représentation graphique est la courbe S. 

1) a)  Etudier la parité de �. 
b)  Compléter la représentation graphique de � dans le repère 'O ; I ; J). 

2) a) Vérifier  que  2/ − 2 = '2 − $
/)/ − $

6 
b) Déduire que  � est croissante sur V $/   ;  + ∞X et que � est décroissante sur  V0 ;  $

/ X. 
c) Dresser le tableau de variation de  �.   

             d) Montrer que '−  $ 
6  )  est un minimum de  �.   
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